

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 59 (4308) | ВТОРНИК, 17 мая 1977 года

Год издания 42-й

Цена 2 коп.

ВЫБОРАМ В СОВЕТЫ — ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В нашем районе, как и по всей стране, широко развертывается подготовка к выборам в местные Советы. Состоятся они 19 июня.

Уже образованы избирательные округа, заканчивается формирование избирательных участков. Началось выдвижение кандидатов в депутаты. На предвыборных собраниях, например, трудящиеся назвали имена кандидатов в депутаты областного Совета Геннадия Владимировича Тимошенко — председателя колхоза «Ленинский путь», Галины Николаевны Липатниковой — главного ветврача колхоза «Путь к коммунизму» и других.

Все это достойные представители интересов народа из среды рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. В органах власти, которые будут вновь избраны, они призваны активно бороться за претворение в жизнь политики Коммунистической партии, с инициативой, по-государственному решать вопросы хозяйственного и культурного строительства.

Важно, чтобы выдвижение кандидатов в депутаты от имени блока коммунистов и беспартийных сопровождалось широким и глубоким обсуждением их личных и деловых качеств на собраниях избирателей. При этом необходимо учитывать и пожелания, критические замечания выступающих в адрес отдельных Советов, а также наказы им.

Нынешняя избирательная кампания проходит в обстановке большого трудового и политического подъема, вызванного соревнованием трудящихся района за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Тем выше должен быть уровень всей организационной и агитационно-пропагандистской работы в ходе подготовки к выборам.

Сейчас повсеместно созданы агитколлективы, открыты агитпункты. При Плотниковском заводе пиво-безалкогольных напитков действует, например, уголок избирателя. Агитаторы от партийных организаций Промышленновской средней школы № 2, совхоза «Заря» уже пошли по своим десятидворкам. Они переписывают избирателей, беседуют с ними об избирательной системе в СССР, разъясняют Положение о выборах.

Задача парторганизаций — все сделать для того, чтобы уже сейчас по-настоящему работали агитпункты, чтобы привлечь к выступлениям перед избирателями лучшие пропагандистские силы. Беседы, вечера вопросов и ответов, лекции, встречи с ветеранами партии, войны и труда должны служить главной цели: раскрывать преимущества нашего государственного и общественного строя перед капиталистическим, ярко показывать успехи нашего народа в осуществлении решений XXV съезда КПСС.

В эти дни идет весенне-полевая стадия. Замечательно, если ее участники будут постоянно в центре внимания агитационно-пропагандистской работы.

Важно довести партийное слово до всех слоев населения, до каждого избирателя.

Мероприятия по подготовке и проведению выборов, разработанные исполнкомами районного, сельских и поселкового Советов, должны выполняться четко, без срывов. Стоит заранее продумать все детали самих выборов, чтобы в день, когда они состоятся, избежать всякого рода организационных неурядиц. Тут нет мелочей. Нужно и оповестить избирателей, и четко организовать работу избирательных участков, и позаботиться о культурном обслуживании избирателей.

Партийные организации, исполнкомы Советов призваны так провести избирательную кампанию, чтобы она способствовала укреплению авторитета советских органов, росту трудовой и политической активности трудящихся района, мобилизации их на борьбу за успешное выполнение планов и обязательств юбилейного года.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

В колхозах и совхозах района за 15 мая среднесуточный удой молока на корову составил 8,2 килограмма — на 1 килограмм меньше уровня прошлого года. В сравнении с предыдущим днем, 14 мая надой остался без изменения.

В первой колонке — среднесуточный удой молока на корову за 15 мая, во второй — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с уровнем прошлого года, в третьей — плюс или минус в сравнении с предыдущим днем мая (в килограммах).

Хозяйства:
«Удар. полей» 10,8 — 0,1 +0,1
Им. Чкалова 10,3 +0,3 —

«Заря»	10,0	- 0,1	-
«Вагановский»	9,8	+1,3	+0,2
Им. Ленина	9,8	- 0,2	- 0,2
«Путь к коммун.»	9,2	+0,4	+0,2
«Калинкинский»	8,5	- 1,1	+0,1
«Труд»	8,5	- 1,1	+0,1
«Мир»	8,1	- 0,8	-
«Заветы Ильича»	8,0	- 0,5	-
Им. Жданова	8,0	- 1,2	+0,1
«Новый путь»	7,9	- 0,6	+0,1
«Краснинский»	7,7	- 3,3	- 0,1
«Гигант»	7,6	- 0,3	- 0,1
«Рассвет»	7,4	- 2,1	- 0,1
«Колос»	7,2	- 2,8	- 0,1
«Красное знамя»	7,1	- 0,5	+0,1
«Кузбасс»	6,7	- 2,9	-
«Искра»	6,4	- 1,2	-
Откормсовхоз	6,1	- 5,6	+0,1
Им. Мичурин	5,7	- 2,4	- 0,2

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению правлений, парткомов и профкомов за ударный труд и высокое качество весенне-полевых работ на районную Доску почета заносится:

ОТ КОЛХОЗА ИМ. ЛЕНИНА

КОНСТАНТИН КОНСТАНТИНОВИЧ КООС — механизатор. На тракторе ДТ-54 за декаду зaborонил 670 га при норме 510 га.

ОТ КОЛХОЗА «ТРУД»

ПЕТР ИВАНОВИЧ КОРПАЧЕВ — механизатор. На посеве ячменя за пятидневку при норме 180 га засеял 205 га. За 12 мая он засеял 93 га при норме 32, перекрыл норму на 190 процентов.

ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ КРИВОНОЖКО — механизатор. На бороновании за пятидневку выполнил норму на 133 процента. За 12 мая зaborонил 112 га при норме 55 га.

• Навстречу выборам

ИМЕНА ДОСТОЙНЫХ

В районе завершена важная часть подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся — выдвижение кандидатов в депутаты областного Совета.

На своем собрании рабочие, ИТР, служащие передвижной механизированной колонны № 166 выдвинули кандидатом в депутаты облсовета Ивана Ивановича Курдурова — управляющего трестом «Кемеровосельстрой». Его кандидатуру единодушно поддержали в коллективе дере-

вообрабатывающего завода.

Избиратели признали достойными кандидатами в депутаты областного Совета Геннадия Васильевича Вечтомова, председателя Промышленновского райисполкома, — от коллектива колхоза «Ударник полей», Николая Андреевича Романова, начальника управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облсполкома, — от рабочих и служащих совхоза «Краснинский».

СЕВ В РАЗГАРЕ

РЕПОРТАЖ

Мы на поле первого участка колхоза «Путь к коммунизму». Полевые работы здесь в разгаре. День выдался теплый, солнечный, и хлеборобы старались эффективно использовать каждый его час.

Сегодня у нас, — рассказывает начальник участка Григорий Яковлевич Лейпе, — работают 15 машин; 5 тракторов — на лущении почвы, столько же на прикатывании, три — на рассеве удобрений и два — на расталкивании органических удобрений под кукурузу. Сеять решено в сжатые сроки. Для этого у нас есть все: качественные семена, отремонтированные машины, техобслуживание, отличные кадры, организовано социалистическое соревнование.

Вот делянка опытного механизатора, победителя социалистического соревнования 1975 года Бориса Ивановича Гусева. Рядом с ним на севе трудится старший тракторист колхоза, член партийной группы Павел Захарович Рженевский. Сеяльщиками у него прокопчане Леонид Домяг и Владимир Завьялов. Как корабли движутся по черному полю их тракторы с сеялками.

Вот подъехала автомашина. Это повара Татьяна Ильина и Татьяна Васинцева, работницы Прокопьевского завода шахтной автоматики, шефствующего над этим хозяйством, привезли обед. А мы воспользовались перешкодой, чтобы побеседовать с

механизаторами.

— С каким настроением начали сев? — обратились к П. З. Рженевскому.

— С отличным, — ответил он. — Нынче намерены собрать по 20 центнеров зерна на круг. Почву хорошо удобрили и обработали. Прикатываем в два следа. Сеем перекрестным способом и рядовым.

— Да, постараемся вырастить хороший урожай, — соглашается Б. И. Гусев. — Будем бороться за присвоение полю «Знака качества».

— За качеством сева и обработкой почвы, — вступает в разговор начальник участка Г. Я. Лейпе, — у нас строго следят члены партийной группы, народного контроля, агроном.

Закончился короткий перерыв, и хлеборобы, заняв свои места на машинах, продолжали сев. Повара поехали на соседнее поле, где работал победитель социалистического соревнования, член группы народного контроля Григорий Григорьевич Бек.

На 13 мая на первом участке было посено 375 гектаров бобовых.

— К вечеру начнем сев ячменя, — сказал нам на прощание Г. Я. Лейпе.

В. ВОСКОВОЙНИКОВА.

НА СНИМКЕ: идет сев.
Фото И. Василькина.



Седьмого мая в колхозе «Красное знамя» состоялось открытое партийное собрание. На нем обсуждены задачи парторганизации по идеологическому обеспечению повышения эффективности и качества работы в свете решений восьмого пленума райкома КПСС.

В своем докладе секретарь парткома А. Н. Патока подчеркнул злободневность вынесенного на повестку дня вопроса. На второй год пятилетки по хозяйству намечено получить урожай зерновых не менее 20 ц с гектара, надоить на корову по 2650 кг молока. Высокие обязательства у титовцев по достойной встрече 60-летия Великого Октября. Чтобы добиться увеличения производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции, улучшения ее качества, надо нацелить коллектив на использование всех резервов.

Залог успеха — целенаправленная, кропотливая политико-массовая и воспитательная работа с людьми, с каждым человеком. Она должна проводиться продуманно, в комплексе. Это обязывает партком опираться в решении всех проблем на цеховые парторганизации, паргруппы, на каждого коммуниста, иметь постоянную связь с тружениками.

Участники собрания проанализировали действенность идеологической работы, осуществляющейся в коллективе колхоза под

В ЦЕНТРЕ. ВНИМАНИЯ — ЧЕЛОВЕК

руководством парткома. Они указали на необходимость поднять роль политического просвещения в повышении трудовой и общественной активности коммунистов.

В организации партийной учебы еще немало упущений. Плохо в обучении используются технические средства и наглядные пособия. Зачастую на занятиях слушатели сидят за столами, в верхней одежде, что создает неблагоприятную обстановку.

Пропагандисты т. т. Конюхов, Аксенкин немало сделали, чтобы их слушатели хорошо усвоили программный материал. Это видно по итоговым занятиям. Однако помочь со стороны парткома пропагандистам, контроль за ходом учебы нужно усилить.

В совершенствовании нуждается и организация экономической учебы. Прежде всего предстоит теснее увязать ее с практическими делами колхоза, особенно с борьбой животноводов за снижение себестоимости производимой продукции, улучшение ее качества. Надо нацелить коллектив на использование всех резервов.

Действенная форма трудового воспитания колхозников — социалистическое соревнование. Но в этом живом деле парткому, профсоюзному и комсомольскому комитетам «Красного знамени»

предстоит изжить факты формализма. А они самокритично были названы в докладе т. Патоки. Недостаточно внимания уделяется распространению передового опыта. Итоги трудового состязания подводятся с опозданием, не все делается для широкого обеспечения его гласности, морального поощрения передовиков.

В развитии соревнования недостаточно эффективно используются средства наглядной агитации. В них еще мало «объясняются» конкретные факты из жизни колхоза, ярко, доходчиво, убедительно показывающие реальные роста производительности труда, снижения себестоимости продукции, улучшения ее качества, экономии в большом и малом.

Много предстоит сделать парторганизации по осуществлению постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». Партком принял меры для активизации работы лекторской группы. Только в текущем году прочитано 32 лекции. Но в улучшении нуждается деятельность политинформаторов и агитаторов, чтобы она не была кампанией и основывалась на живом общении с людьми, по-боевому настраивала их на коммунистический труд.

В своем выступлении председатель колхоза А. С. Яковлев верно подчеркнул: идеологическая работа на всех участках колхозного производства должна сочетаться с умелой организацией труда, созданием людям в любых условиях для ударного труда.

17 мая 1977 г. • 2 стр.

В райкоме КПСС

СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Бюро райкома КПСС заслушало информацию заведующего промышленно-транспортным отделом райкома КПСС Б. Г. Воронина о ходе выполнения постановления бюро райкома партии от 14 мая 1976 года «Об инициативе коллектива завода «Спецмашдеталь», 17 дистанции пути, 6 сетевого участка, сел Шуринки и Ивано-Родионовска по развертыванию социалистического соревнования за создание поселка и сел района высокопроизводительного труда, образцового благоустройства и общественного порядка».

Информация принята к сведению и разослана в первичные парторганизации для принятия мер.

Исполкомы районного, сельских и поселкового Советов, первичные партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйствственные руководители обязаны шире развернуть социалистическое соревнование, масово-политическую и пропагандистскую работу за создание поселка и сел района высокопроизводительного труда, образцового благоустройства и общественного порядка.

Культурная
жизнь

КИНО — В ПОЛЕ

На днях мы рассмотрели и утвердили мероприятия районной киносети по обслуживанию тружеников полей на весеннем севе.

Чтобы увеличить охват зрителей, особенно в небольших населенных пунктах и на полевых станах, где нет стационарных киноустановок, выделили дополнительную передвижную кинопартию, на которой регулярно будут демонстрироваться фильмы в этих местах.

В период сева наметили провести тематический показ сельскохозяйственных фильмов на всех киноустановках района. Они помогут земледельцам в изучении и освоении передового опыта возделывания сельскохозяйственных культур.

Мы также намерены в период весенне-полевых работ и заготовки кормов провести кинофестиваль «Этапы большого пути», посвященный 60-летию Великого Октября.

С этой целью подберем яркие и интересные фильмы о нашей советской действительности и будем их демонстрировать по специально разработанному графику.

Обратим серьезное внимание на рекламирование кинофильмов. Каждого киномеханика обязали иметь не менее двух красочно оформленных щитов, расположенных на видных местах. Они должны иметь расписание фильмов на месяц во всех общественных местах, на фермах, раскомандировках и на полях станах.

В. ТРИНЦ,
директор районной киносети.



ВЫСОКИЙ НАКАЛ СОРЕВНОВАНИЯ

У хлеборобов нашего района сейчас горячее, напряженное время. Идут весенне-полевые работы. Наравне с ветеранами производства трудится и молодежь. В хозяйствах района создано 38 комсомольско-молодежных коллективов механизаторов.

Сейчас на ударной весенне-пахоте стоят более 300 юношей и девушек. Из них 156 механизаторов. Они взяли повышенные обязательства. Так, комсомольско-молодежный коллектив совхоза «Заря» (бригадир В. Горшков, группомсир С. Поляков) обязался выполнять сменные задания на 120 процентов и слово свое держит.

Отлично работает звено механизаторов колхоза «Заветы Ильича» (бригадир Н. Александров). Оно выполняет нормы на прибавке влаги на 120—125 процентов. Не отстает от него и комсомольско-молодежное звено колхоза «Мир» (бригадир коммунист В. И. Черниченко, группомсир А. Сизов), на обработке почвы оно выполняет задание на 108 процентов.

С высокой производительностью трудится на полях ударник коммунистического труда механизатор совхоза «Краснинский» Владимир Тренц.

Молодежные колхозники должны брать пример с передовиков сельского хозяйства,

УДАРНАЯ ВАХТА МОЛОДЫХ

изучать их опыт, внедрять у себя. Время весеннего сева короткое. Очень важно, чтобы в эти дни оперативно работали все службы, подводились итоги соревнований.

Членам «Комсомольского прожектора» нужно следить за качеством полевых работ, обслуживанием механизаторов, выявлять недостатки и добиваться немедленного их устранения.

Комитеты комсомола обязаны ежедневно подводить итоги социалистического соревнования, передовикам вручать пе-реходящие вымпели. Только при этих условиях будет обеспечен высокий накал трудового соперничества.

Этой весной в полевых работах будет занято много выпускников и учащихся СПУ. Необходимо привлечь их к участию в соревновании. Это забота, долг каждой комсомольской организации.

Райком комсомола надеется, что молодые труженики селя не подведут и впишут новые славные строки в рапорт ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

А. СМОЛЕНЧУК,
инструктор РК ВЛКСМ.

В ГОРЯЧИЕ ДНИ СЕВА

Комсомольцы и молодежь нашего района успешно стоят на ударной вахте в честь 60-летия Великого Октября.

В эти весенние дни на закладке нового урожая хорошо трудится молодой механизатор колхоза «Путь к коммунизму» Юрий Кургузов. На тракторе ДТ-54 он за день прибывает влагу на площади 60—70 гектаров при норме 39 пектаров.

Сейчас на предпосевной обработке почвы Юрий выполняет дневные нормы на 120 процентов.

По-ударному трудятся на ве-

сенний стадии молодые механизаторы колхоза «Труд». Так, Анатолий Щукин и Николай Митин на рассеве удобрений 10 мая выполнили норму на 187—200 процентов. А у Валерия Хахнулина на лущении почвы выработка достигла 157 процентов. (Наш корр.).

ПОСТ „КП“ ДЕЙСТВУЕТ

Едва ли не самым активным в совхозе «Заря» является пост «Комсомольского прожектора» автогаража. Его члены строго следят за рациональным использованием техники, за качеством ее ремонта. Проверяли, как хранятся минеральные удобрения, как готовили машины к весенне-половым работам.

После проверки, прямо по горячим следам, члены поста выпускают боевой листок «Комсомольского прожектора» «Сигнал», в котором подводят итоги рейда, проверки, высказывают свои замечания. Притом они добиваются ликвидации подмеченных недостатков.

Душой этого коллектива, организатором является его председатель Николай Герасимов. Всего год назад, после демобилизации из армии, он пришел в совхоз. Но душевным отношением к товарищам, совершенным знанием своей профессии он завоевал авторитет среди молодежи и уважение старших водителей.

Сам Николай считает, что знает слишком мало. И поэтому он много читает политической, профессиональной, художественной литературы. Собирается поступить в сельскохозяйственный техникум. Это стремление к знаниям помогает ему и в организации работы поста «Комсомольского прожектора».

Николай Герасимов один из первых выступил в поддержку инициативы Г. М. Шумкина. Успешно выполняет свой комплексный план.

За активную работу Николай награжден дирекцией совхоза путевкой в Сочи.

Ю. ПЕТУХОВ,
секретарь комсомольской
организации совхоза «Заря».

С ПЕСНЕЙ — К ХЛЕБОРОБАМ

В нашем районе перед тружениками полей выступает с концертами агитбригада Кемеровского культпросветучилища. Первая часть программы тематическая. Она посвящена 60-летию Великого Октября. Вторая часть — концертная, посвященная хлеборобам. Зрители горячо принимают молодых исполнителей, каждый номер сопровождается длительными аплодисментами.

Особенно нравятся присутствующим на концертах танец «Суббота» в исполнении группы девушек и песня «Я люблю свою землю». Все, кто смотрит эти выступления, глубоко благодарны участникам агитбригады за доставленный отдых.

Агитбригада дала уже по два концерта в совхозе «Багановский» и колхозе «Новый путь». Следующий маршрут агитбригады — колхозы им. Мичурина, «Колос» и другие.

Тепло принимали труженики совхоза «Калининский» и колхоза «Труд» концертную группу Дома культуры шахты им. Воротилова из Прокопьевска.

В репертуаре этого самобытного, интересного коллектива песни, танцы, художественное слово, юмор и сатира. Хорошо поддрано музыкальное сопровождение. Приятно звучат голоса исполнителей песен русских, советских и зарубежных композиторов. Каждый исполненный номер вызывает горячую поддержку зрителей.

После такого концерта и работать хочется лучше, — говорят, расходясь, хлеборобы и животноводы. Это, пожалуй, лучшая оценка городским энтузиастам. (Наш корр.).

СРАВНИТЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ ОБТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ЗА АПРЕЛЬ И ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА 1977 ГОДА.

В первой колонке — итоги работы за апрель (в процентах), во второй — за 4 месяца (в процентах).

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (реализация продукции)

	100,0	100,0
Лесхоз	100,0	100,0
Деревообрабатывающий завод	103,8	95,1
Завод «Спецмашдеталь»	100,0	107,6
Молочный завод	104,9	103,4
Промышленновское объединение «Сельхозтехника»	100,0	100,6
Титовское отделение «Сельхозтехники»	102,3	104,7
Тарасовское отделение «Сельхозтехники»	119,0	127,7
Промышленновское хлебоприемное предприятие	90,0	85,0
Песчаный карьер	130,7	107,5
Пивзавод	92,2	92,8
Рельсосварочный поезд № 29	106,8	104,6
Межколхозстрой	118,7	106,4
ПМК-166	100,0	100,0
ПМК «Спецстрой-1»	53,7	85,6
ПМК-5	55,0	86,8
ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж»	104,8	100,8
в т. ч. райпо филиал ОРСа	103,4	102,2
Оборот общественного питания — всего:	97,3	99,0
в т. ч. райпо филиал ОРСа	97,7	100,4
из него: оборот собственной продукции	94,1	95,2
в т. ч. райпо филиал ОРСа	90,7	95,7
всего:	80,8	89,4
в т. ч. село	100,0	100,0
БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ	82,6	87,2
Объем реализации бытовых услуг — всего:	78,6	91,4
в т. ч. село	77,1	86,5
из них: комбинат бытового обслуживания	75,4	90,5
в т. ч. село	69,1	74,7

С начала года промышленными предприятиями района реализовано продукции на 8,1 млн. рублей. Сверхплановая реализация составила 360 тыс. рублей. Ритмично выполняется государственный план коллективами молочного завода, Промышленновского хлебоприемного предприятия, Титовского и Тарасовского отделений «Сельхозтехники», лесхоза.

Тревожное положение с выполнением плана на заводе «Спецмашдеталь», где перевыполнено месячный план по реализации продукции, но перекрыть отставание первого квартала завод не смог. Не поправляется положение дел в песчаном карьере и рельсосварочном поезде № 29. Здесь план с начала года не выполнен. Основные причины — несвоевременная реализация фондов на сырье, неритмичная поставка вагонов.

Строительными организациями план четырех месяцев по объему строительно-монтажных работ выполнен, но ПМК-5 и ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» в апреле работали ниже своих возможностей. В результате план с начала года ими не выполнен.

Улучшилась работа торговых предприятий. План товарооборота с начала года выполнен на 100,8 процента. Населению предано товаров более чем на 11 млн. рублей. В расчете на одного жителя на 256 рублей, что на 18 рублей больше, чем за этот же период прошлого года.

Однако резервы торговли далеко не исчерпаны. Ряд предприятий не справился с планом

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За активное участие во Всероссийском смотре-конкурсе и хорошую работу по обеспечению безопасности условий труда и защите от огня объектов народного хозяйства Почетной грамотой

Центральной республиканской комиссии награжден совхоз «Краснинский». А старший инженер по технике безопасности этого хозяйства П. В. Курдюков удостоен денежной республиканской премии.

КОНКУРС НА МАСТЕРСТВО

В конце апреля на Кемеровском авторемонтном заводе собрались лучшие представители ремонтных предприятий системы «Сельхозтехники» — токарий, слесари, сварщики, кузнецы — на конкурс профессионального мастерства.

Честь Промышленновского района защищали десять человек: семеро были из Титовского спецотделения «Сельхозтехники», а остальные — из Промышленновского районоединения. А вот руководители Тарасовского отделения СХТ не представили ни одного человека.

По условиям конкурса каждый участник должен был показать прочные теоретические знания, выполнить практическое задание. Кроме того, участник, имеющий внедренные рационализаторские предложения, дополнительно получал 5 баллов за каждое, но не более 25.

По итогам конкурса чемпионами области стали среди основной и молодежной групп:

У слесарей — В. Н. Ситкович (авторемзавод) и П. И. Ванюшин (Тисуль).

У сварщиков — В. П. Некрасов (Ново-Кемеровское спецотделение) и А. А. Устинов (Юрга).

У кузнецов — А. М. Шахов (Драченинское спецотделение) и И. А. Грищенко (Юрга).

У токарей — В. М. Баталов (Новокузнецк), В. Т. Татарников (авторемзавод).



Слесарь Федор Григорьевич Федоров и кузнец Анатолий Филиппович Мужерин (оба из Титовского спецотделения СХТ) заняли вторые места в своих группах.
На снимке: слесарь Ф. Г. Федоров.

Преимущество флюорографии

Флюорографическое исследование не является вредным и никакой опасности для людей не представляет.

Такое обследование обычно проводят по производственно-территориальному принципу. Осматривают во флюорографических кабинетах или на передвижном флюорографе. Во флюорографических кабинетах поликлиники обследуют всех, впервые обращающихся в поликлинику, а также лиц с заболеваниями органов грудной полости, травмами черепа, позвоночника и верхних конечностей.

При проведении массовых флюорографических обследований существует помощь работникам флюорографических станций оказывают общественные организации района, руководители учреждений, предприятий, местные Советы.

Эта помощь, в основном, состоит в проведении разъяснительной работы среди населения. Ведь эффективность флюорографич-

ских обследований в основном зависит от степени охвата ими широких масс трудящихся. Следует помнить, что флюорографический метод позволяет за сравнительно короткий срок обследовать большое количество людей и выявить среди них лиц со скрыто протекающими легочными заболеваниями.

Каждый должен знать, что, чем раньше обнаружено заболевание, тем легче вылечить больного. Именно поэтому все граждане, желающие пройти флюорографическое обследование органов грудной клетки с профилактической целью, имеют свободный доступ во флюорографические кабинеты. Это исследование занимает всего пять-десять минут.

Население нашего района должно помнить, что флюорографическое обследование делается в интересах здоровья людей, а это значит, что нужно обязательно пройти его.

Д. БОДУНОВ,
врач-рентгенолог.

НА ОСТРИЕ ПЕРА

Недавно контролеры Беловского отделения энергосбыта провели, как жители деревень и сел пользуются электроэнергией, своевременно ли рассчитываются за нее перед государством. Отрадно, что подавляющее большинство потребителей электроэнергии — люди порядочные. Своевременно и сполна рассчитываются за использованную энергию.

К сожалению, не обошлось на светлом фоне и без черных пятен.

Дважды, например, штрафовали шофера из откормсовхоза Анникова С. М. за хищение электроэнергии. Нонеймется человеку. Урок не прошел ему впрок. И вот он вновь пять месяцев не платил за пользование электроэнергией. За это и отключили его домашнее хозяйство от источника энергии. Возмутился Анников. Решил на своем участке усадьбы, Анников

сорвал пломбу и вновь подключился к источнику электроэнергии. Хотел и на этот раз покинуть за счет государства. Но номер не прошел. Оштрафовали на 150 рублей! И поделом.

Сэкономить личную копейку за счет энергосбыта решила и Шилова А. А. из колхоза им. Ленина. Там она работает экономистом. А. А. Шилова хорошо усвоила, что копейка рубль бережет. Но не учла лишь одного: сколько веревочки ни виться, конец ей будет. Так случилось и с ней. С поличным была поймана. «Экономия» боком вылезла. 101 рубль штрафа пришлось уплатить.

Погреть руки на народном досуге решил также и мастер комплексной бригады колхоза «Труд» В. И. Щукин. Он сделал второй ввод в летнюю кухню (помимо счетчика) и без засечки совести пользовался энергией. Однако и ему не прошел

даром этот трик. В 99 рублей 14 копеек обошлась ему эта затея.

Длительное время не платил за электроэнергию председатель колхоза «Рассвет» А. Ф. Рыбников. Более того, на спортивное замечание контролера он ответил грубостью. И так же, как Анников, самовольно сорвал пломбу. Этот жест обошелся ему без малого в 55 рублей.

Горько сознавать, что в наше время встречаются еще любители урвать государственную копейку, покинув ее за чужой счет.

Вместе с тем отрадно, что их становится все меньше. И настанет время, когда отпадет необходимость в контроле. Когда поступки людей будут регулироваться их собственное достоинство, порядочность.

Е. ГОЛОВНИНА,
старший контролер Беловского отделения энергосбыта.

БЕТОНЩИКИ НЕ ПОДВЕЛИ

Недавно бригада бетонщиков Титовского отделения «Сельхозтехники», которую возглавляет коммунист В. В. Кусков, дружно поддержал почин очистной бригады Г. М. Шумкина из шахтоуправления «Кольчугинское».

Бетонщики включились в областной смотр-месячник за достижение наивысшей производительности труда в честь Первомая и 60-летия Великого Октября и брали обязательство в апреле выдать не менее 550 кубометров железобетонных изделий с хорошим качеством. Это составляло 110 процентов к месячному заданию.

Свое слово титовские бетонщики сдержали. За апрель ими выпущено 675 кубометров различных изделий из железобетона хорошего качества. Это составляет 135 процентов к плану.

Высокий накал соревнования, товарищеская взаимовыручка в бригаде, опыт и мастерство рабочих — вот те слагаемые, которые обеспечили досрочное выполнение месячной программы.

На протяжении апреля в бригаде задавали А. М. Кушнин, В. Ф. Бондарев, М. Я. Столярук, Т. В. Калашникова. Своим личным примером они увлекали других, выполняя сменную норму на 140—145 процентов, и по итогам месяца признаны лучшими.

Бесперебойную работу всех механизмов в бригаде обеспечивал электрик В. Г. Рябцев. Хорошо зная свое дело, быстро устранив возникавшие поломки, он практически не допустил ни одного случая простой оборудования. Поэтому по итогам работы за апрель он также назван лучшим по профессии.

Обсудив итоги работы в апреле, бетонщики решили не снижать достигнутых темпов. Они намерены высокими трудовыми показателями при хорошем качестве изделий встретить юбилей Советской власти.

А. ЕРМОЛАЕВ,
сменный мастер полигона
железобетонных изделий
Титовского отделения
«Сельхозтехники».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.



17 МАЯ

I ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 В гостях у сказки. «Удивительная история, похожая на сказку». Художественный фильм. 12.00 «Очевидное-невероятное». Перерыв до 16.05. Москва. 16.10 «Взгляни, как я взгляну». Документальный фильм. 17.00 Творчество М. Стельмаха. 17.45 «Соревнуются трудающиеся Воронежской области». В передаче принимает участие первый секретарь Воронежского обкома КПСС В. Н. Игнатов. 18.30 «Адреса молодых». 19.30 «Человек и закон». 20.00 Новости. 20.10 «Веселые потки». 20.25 В. Розов. «Вечно живые». Премьера фильма-спектакля московского театра «Современник». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии. 01.15 — 01.45 Велогонка мира. Передача из ЧССР.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для заочников. Теоретическая механика.

«Поступательное, вращательное и плоское движение твердого тела». 19.40 «Шаги пятилетки». Интервью начальника транспортного управления облисполкома М. Ф. Федотова. 20.10 «День за днем». 20.25 «Дело Румянцева». Художественный фильм. 22.00 «Люди. Поле. Сев». 22.30—22.45 «Поэт Полад Бюль-Бюль оглы». Фильм-концерт.

19 МАЯ

I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 В. Розов. «Вечно живые». Фильм-спектакль московского театра «Современник». 12.55 Ленинский университет миллионов. «Советский образ жизни».

II ПРОГРАММА

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов.

16.55 «Мы знакомимся с природой». 17.15 С. Есенин. «Страницы творчества». 18.00 «По родной стране». Таджикская ССР. 18.30 «Москва и москвичи». 19.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 20.00 Новости. 20.10 «Шри Ланка. Остров в океане». Премьера документального телефильма. 21.05 Концерт Государственного Рязанского русского народного хора. 21.35 «Наша биография. Год 1946». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 «Мелодии зарубежной эстрады». 00.15 Танцуют солисты Государственного академического театра оперы и балета УССР им. Т. Г. Шевченко. 00.50—01.15 Велогонка мира. Передача из ЧССР.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для школьников. «Возьмись в дорогу песню». О

творчество композитора Ю. Чижкова. 19.30 «Дом Гафура». Документальный фильм. 19.50 «Адреса технических новинок». 20.10 «Эффект содружества». Документальный фильм. 20.25 «День за днем». 20.40 «Битва за жизнь». Документальный фильм. 21.35—22.15 Концерт Московского ансамбля скрипачей под управлением М. Пархомовского.

21 МАЯ

I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости.

10.10 «На зарядку, становись!». 10.30 «Будильник». 11.00 «Случай Советскому Союзу!». 12.00 «Веселые потки». 12.15 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с заслуженным строителем РСФСР бригадиром комсомольско-молодежной бригады домостроительного комбината № 1 г. Москвы А. М. Суровцевым. 13.00 «Музикальный киоск». 13.30 «Сельский час». 14.30 Программа документальных фильмов. 15.00 А. Эшпай. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. 15.30 Этапы большого пути. «Член правительства». Художественный фильм. 17.25 «Октябрьские песни». Седьмой фестиваль политической песни. Передача из ГДР. 18.15 Международная панорама. 19.30 «Исполнение желаний». Мультфильм. 20.00 Новости. 20.10 С. Прокофьев. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 20.35 «Клуб кинопутешествий». 21.25 «Впервые на экране ЦТ. «Два дня тревоги». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Концерт мастеров искусств. 00.15—01.05 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Торпедо». 2-й тайм. Передача с центрального стадиона «Динамо».

II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для школьников.

«Возьмись в дорогу песню». О

училище начинает впервые подготовку специалистов со средним образованием для сельского хозяйства по следующим специальностям:

1. Тракторист-механик широкого профиля с квалификацией водителя автомобиля категории «С» (шофер-профессионала III класса).

Срок обучения три года. Принимаются лица с образованием 8 классов. За время обучения учащиеся овладевают специальностью механизатора, шофером-профессионалом, мотоциклиста и получают образование 10 классов. Обучение осуществляется на государственном обеспечении и выплачивается стипендия 10 рублей в месяц.

2. Тракторист-механик III класса. Срок обучения 8 месяцев. Принимаются лица с образованием 10 классов. За время обучения выплачивается стипендия 104 рубля в месяц.

3. Водитель автомобиля категории «С» (шофер-профессионала III класса). Срок обучения 1 год. Принимаются лица с образованием 10 классов. Обучение осуществляется на государственном обеспечении и выплачивается стипендия 10 рублей в месяц.

Учащимся, направленным на обучение от совхозов, колхозов, дополнительно выплачивается средний заработка механизатора II разряда.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, направление от сельхозпредприятий, паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании в подлиннике, медицинская справка по форме № 286, фотографии 3,5×4,5—6 штук, справка о семейном положении.

Начало занятий 1 сентября 1977 года. Приемная комиссия работает ежедневно с 9 до 17 часов. За справками обращаться по телефону 0-54, 0-63, г. Топки, ул. Советская, 66, СПТУ № 3.

ДИРЕКЦИЯ

ТОПКИНСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 3 объявляет прием учащихся на 1977—1978 учебный год.

Училище начинает впервые подготовку специалистов со средним образованием для сельского хозяйства по следующим специальностям:

1. Тракторист-механик широкого профиля с квалификацией водителя автомобиля категории «С» (шофер-профессионала III класса).

Срок обучения три года. Принимаются лица с образованием 8 классов. За время обучения учащиеся овладевают специальностью механизатора, шофером-профессионалом, мотоциклиста и получают образование 10 классов. Обучение осуществляется на государственном обеспечении и выплачивается стипендия 10 рублей в месяц.

2. Тракторист-механик III класса. Срок обучения 8 месяцев. Принимаются лица с образованием 10 классов. За время обучения выплачивается стипендия 104 рубля в месяц.

3. Водитель автомобиля категории «С» (шофер-профессионала III класса). Срок обучения 1 год. Принимаются лица с образованием 10 классов. Обучение осуществляется на государственном обеспечении и выплачивается стипендия 10 рублей в месяц.

Учащимся, направленным на обучение от совхозов, колхозов, дополнительно выплачивается средний заработка механизатора II разряда.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, направление от сельхозпредприятий, паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании в подлиннике, медицинская справка по форме № 286, фотографии 3,5×4,5—6 штук, справка о семейном положении.

Начало занятий 1 сентября 1977 года. Приемная комиссия работает ежедневно с 9 до 17 часов. За справками обращаться по телефону 0-54, 0-63, г. Топки, ул. Советская, 66, СПТУ № 3.

ДИРЕКЦИЯ

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а, тел. 6-11-48, зам. редактора 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84.

Типографии: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Программа передач. 10.00 Новости. 10.30 «Умелые руки». 11.00 «Для вас, родители». 11.30 Музыкальная программа «Утренняя почта».

12.00 «По музейм и выставочным залам». Шедевры Третьяковской галереи. Картины В. Петрова. 12.30 Литературные чтения. Б. Горбатов. «Большая вода». 13.10 «Здорово». Научно-популярная программа. 13.55 «Музыкальный альбом». Молодые исполнители. 14.25 «Братск вчера и завтра». Премьера документального телефильма. 15.20 Тираж «Спортивного». 15.40 В гостях у сказки. «Волшебная лампа Алладина». Художественный фильм. 17.00 «Очевидное-невероятное». 18.00 «Малахитовая шкатулка». Мультфильм. 18.20 «На арене цирка». Англия. 19.15 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.00 Новости. 20.45 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 20.40 «Спроси себя». Премьера художественного телефильма. 1. и 2-я серии. 23.00 «Время». 23.30 Песни Марка Фрадкина. 00.15—00.45 Велогонка мира. Передача из ЧССР.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Пионер всегда в пути». 19.50 Комсомольский пресс-центр. 20.20 «Эшелон». Документальный фильм. 20.45 «День за днем». 21.00 «Ленинград. Годы и соревнования». Документальный фильм. 21.50—22.35 Выступает Государственный ансамбль народного танца Северной Осетии «Алан».

20 МАЯ

II ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 В. Розов. «Вечно живые». Фильм-спектакль московского театра «Современник». 12.55 Ленинский университет миллионов. «Советский образ жизни».

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов.

16.55 «Мы знакомимся с природой». 17.15 С. Есенин. «Страницы творчества». 18.00 «По родной стране». Таджикская ССР. 18.30 «Москва и москвичи». 19.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 20.00 Новости. 20.10 «Шри Ланка. Остров в океане». Премьера документального телефильма. 21.05 Концерт Государственного Рязанского русского народного хора. 21.35 «Наша биография. Год 1946». 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 «Время». 23.30 Песни Марка Фрадкина. 00.15—00.45 Велогонка мира. Передача из ЧССР.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для маленькой.

«Пареня-лягушки». Мультфильм 19.10 Выступает хор. «Школьные годы». 19.40 «День за днем». 19.55 «Был месяц май». Художественный фильм. 21.45—22.35 «Встречи с поэзией». М. Цветаева. «Россия, Родина моя».

II ПРОГРАММА

22 МАЯ

II ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости.

10.10 «На зарядку, становись!». 10.30 «Будильник». 11.00 «Случай Советскому Союзу!». 12.00 «Веселые потки». 12.15 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с заслуженным строителем РСФСР бригадиром комсомольско-молодежной бригады домостроительного комбината № 1 г. Москвы А. М. Суровцевым. 13.00 «Музикальный киоск». 13.30 «Сельский час». 14.30 Программа документальных фильмов. 15.00 А. Эшпай. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. 15.30 Этапы большого пути. «Член правительства». Художественный фильм. 20.00 Новости. 20.10 С. Прокофьев. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 20.35 «Клуб кинопутешествий». 21.25 «Впервые на экране ЦТ